

# 資料輯剪館書院學院校體台灣立國

分類 籃球

來源 民生報 日期 780912 版面 二版

## 爭取列入亞奧運培訓有了眉目 體操協會完成計畫 將送審核

→ 菲律賓球員(右)的彈性、速度及爆發力不錯，中華隊不能不提防。



第15屆亞洲盃賽

8月列報導系



本報記者 馮同瑜

## 中華擬定區域釘人戰略 菲隊球路快而準

● 在亞盃史上，中華隊與菲律賓有十一次交手紀錄，中華隊只在第二屆亞洲盃的決賽贏過一場；但在最近幾年的瓊斯杯裡，中華隊則只有一次輸在他們的美籍傭兵手下。

瓊斯杯，我們固然佔了主場優勢的便宜，菲隊好手轉打職業隊，國家隊實力減弱才是勝負易主的關鍵。

本屆亞洲盃是菲隊以業餘球員參賽的最後一

屆，是我們贏球的最佳時機，但眼看著我們後繼的新人都未成熟，不禁令人對往後中菲交戰的戰果擔心。

翻開菲律賓的陣容，平均只有廿一歲，大部

分都是第九、十兩屆亞青杯國手升上來的年輕

好手，以青年國手打亞洲盃，經驗及體型將是最吃虧的地方。

相形之下，中華隊平均廿四歲，有<sup>1</sup>將李志

強壓陣、周海容、曾增球都是實戰經驗豐富的好手，鄭志龍、朱志清、周俊三、李雲光、東方介德也都是亞青杯國手出身。

菲隊只有三名中鋒，較中華隊的中鋒朱志清、徐苗貴稚嫩，若許東慶能隨行甚至上陣，中華隊就更不愁制空權旁落了。

在面對菲隊的快、準特色之下，中華隊教練團已擬定了區域釘人的制敵之策。

教練團認為，若守人釘人，中華隊的體力耗費會太大，且不易討好。但為了牽制菲隊的外線攻擊力，又不能只守區域聯防，因此守區域釘人是比較適當的防守，防守線則應佈防在三分線的前後半步之內。除了區域釘人之外，三分之一的區域聯防，利用前鋒及兩翼的快步移位，也將可封鎖菲隊的外線，屆時亦可一試。

【本報訊】全國體操協會爭取列入亞奧會日前完成九〇年男子體操亞運培訓計畫，將送請全國體協競技運動強化委員會審核後，開始執行。

體操協會爭取列入亞奧運培訓可謂一波三折，原本預期今年四月參加北平舉行的亞洲青少年體操錦標賽時，可以一舉拿下團體第三名，但功敗垂成，僅獲得團體第四，未能符合亞奧運培訓標準。

郭榮生、黃柏瑞、陳茂盛、營訓練中心由執行教練黃信全等人。第一階段培訓日期為七

十八年九月一日至七十九年八月卅一日止。全部計畫仍須送請體委員會討論通過後，開始實施。

全部計畫仍須送請體委員會討論通過後，開始實施。